

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség az kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó:  
**DR. KNEZY LEHEL**

Helyben negyedévre 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő  
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

## A kisantant belgrádi konferenciájának határozata.

Az a határozat, melyet a kisantant államok belgrádi konferenciáján hoztak, nagyon hasonlít egy elkopott, ocska gramofonlemez nyirkó, kihagyó áriájához.

A dallamot mindenki ismeri: tiltakozik a békeszerződések minden változtatása ellen; de van benne mégis egy kis novum, újság; eddig ugyanis olyan megreven ragaszkodtak a páris-környéki békek sérthetlenségéhez, hogy még a revízió gondolata ellen is tiltakoztak: kijelentették, hogy semmiféle tárgyalásba, megbeszélésbe nem mennek bele, melynek célja a területi határok megváltoztatása.

Időközben azonban óriási változott a világhelyzet; Franciaország elvesztette azt a világhegemoniát, melyet az angolok engedekekenysége folytán szerzett; különösen meggyőzőgítette világpolitikai helyzetét a legutolsó választás, melyen maga a főváros: Páris nagyobb részben kommunista képviselőket választott.

Németország visszanyerte teljes nagyhatalmi súlyát; Olaszország pedig Abesszin győzelmével eddig sohasem bírt politikai hatalomra tett szert.

Egyszóval Franciaország és uszályhordozói átkerültek a napos oldalról — az árnyékosra.

Néprajzi, földrajzi tények hamisításával nem lehet sokáig operálni; most már kiderült, hogy az utóállamok hamis adatokkal vezették félre a győztes nagyhatalmakat; kiderült, hogy a hadikapitalizmus a versaillesi és trianoni békekben, nem békét alkot teremteni; hanem örökösödés révén a népek elnyomatását, újabb világháború magvak öntözését elhínteni.

Ami az olasz és német birodalomban a népi politika győzedelmeskedett, Mussolini és Hitler a népből származnak; Angolországban is a nép em-

berei vannak az uralmon; a nép pedig békét akar; béke pedig a közép-európai kérdés igazságos rendezése nélkül természetesen nem lehet; Trianon revíziója — az európai béke feltétele.

Most már belátták a szerbek is, hogy a magyar lövekvés a trianoni szerződés békes revíziójára — kikerülhetetlen.

Most már a belgrádi határozatban nem zárják ki a revíziót, csak egyet kötnek ki, hogy minden változtatást meg-

kell velük tárgyalni és ki kell kérni a hozzájárulásukat.

Egyszóval ráhelyezkedtek a tárgyalások lehetőségének rugalmas alapjaira.

Elérteztünk hát a kedvező lélektani pillanathoz, amikor a békes revízió kérdése felvethető; felvethető pedig nemcsak a mi érdekeink szempontjából, hanem az utóállamok népeinek békes boldogulása érdekében is.

A trianoni békebörtön ajtajáról lehullott a lakat; egy kis nyílás is látszik már; ki kell nyitni az ajtót teljesen — minél hamarabb.

becsülése hozta dr. Marschall államtitkár is belső kapcsolatba az Egyesülettel.

A nagyhatású beszéd után Lengyel János egyesületi elnök az Egyesület jogállására nevében köszönte.

Ökrész Illés lendületes beszédében Lantos Györgyöt, az újonnan megválasztott fősztorgabíróit köszöntötte fel, aki válaszában ígerte, hogy eddigi közbizalmi múltjához hűven a reá bízott közhatalmat igazságosan, de egyuttal méltóval is fogja gyakorolni.

A bankett közönsége igen melegen tüntetett Lantos György fősztorgabíró mellett.

Ven János talpraesett felszólalása után mindenki meglepetéssel és lelkes

### dr. Marschall Ferenc államtitkár emelkedett szószára.

Felsőházában hangsúlyozta, hogy amikor a Keresztény Szociális Egyesületbe jött, úgy érezte, hogy háza jött. Zambó Béla felszólalásának lényegét teljesen átírta; nem egyéb az, mint örökvés arra, hogy keresztényebb keresztények, embe-ribb emberek és magyarul magyarok legyenek. Az egyház és keresztény vallás szolgálatát igyekszik tőle telhetően megvalósítani. Azt hiszi, hogy amikor sikerül neki egy iskolát építtetni, zárdát, vagy templom felújítását és építését hozzájárulni, az, elősegíteni, akkor gyakorlatilag keresztény politikát teljesített. A szalon kereszténység, a szalonkatolikus-ság, muló divatos áramlatok; az igazi katolikus értékek lényekben, cselekvésekben, nyilatkoznak meg.

Rettenetes képhamisítások korát éljük, amikor a lapok és egyéb nyomtatványok a legkülönbözőbb beállításban állítják elénk, akár a kormány munkáját, akár azokat a gondolatokat, melyek a nemzetet felülkötik.

Vigasztaló azonban, hogy magyar nemzet erős igazság érzete, ember-szeretete, tisztánlátása. Nem tudnak annyi gyűlöletet hirdetni, hogy magyar nép elvárása felül ne merüljön. Változatlanul hirdeti magyar nemzet felszabadulását, mely minden romboló irányzattal szemben mindig győzött az őszinteség, tisztaság és igazságszerelékenységében.

A legutóbbi hónapokban nemzet életérdekeit védte a törvényho-

## Aloisi báró Olaszország népszövetségi megbízottja kivonult a genfi üléssteremből.

Az olaszok fényes abessziniai győzelmé alkalmából a népszövetségi körök és a nagyközönség, valamint a sajtó képviselőinek feszült érdeklődése mellett ült össze hétfőn délután 5 órakor a Népszövetségi tanácsa, amelyen Eden angol külügyminiszter elnököl.

Aloisi báró Olaszország népszövetségi megbízottja is felszólalt.

— Van szerencsém kijelenteni, hogy az olasz küldöttség nem egyezhetik bele abba, hogy a tanácsszobában az állítólagos abesszin kiküldött helyet foglalhasson. Az egye-

düli szervezet amely Abessziniában fennáll, olasz. Következésképpen tárgyaltalan minden olasz-abesszin vizslatva vonatkozó tárgyalás. Kénytelen vagyok távollatni magamat minden e tárgyra vonatkozó tanácskozástól, mondották az olasz főmegbízott, majd a válasz bevárásánélkül kivonult a tereméből.

Eden miniszterelnök kijelentette, hogy az olasz-abesszin kérdés továbbra is napirenden marad. A legközelebbi ülés elé várható igazlatommal tekintenek.

## Határtalan lelkesedéssel fogadták János-halmán és Borotán a kerületét látogató dr. Marschall Ferenc államtitkár, országgyűlési képviselőt.

A nagy sikeres választmányi ülés későbbi terítékes bankettjé követve, melyet a Keresztény Szociális Egyesület rendezett dr. Marschall államtitkár részvételével.

**Bankett**  
Az egyesület nevében Zambó Béla Géza kanor, köszöntötte fel dr. Marschall Ferenc államtitkár, aki az összes látogatók egy-egy részét elvezette a városban található Keresztény Szociális Egyesület épületébe meg díszelnének. A jog, igazság és tisztaság jelképeként hírdeti a nemzetet dr. Marschall Ferenc államtitkárban, aki könyvtárat juttatott az

határtalan lelkesedéssel fogadták János-halmán és Borotán a kerületét látogató dr. Marschall Ferenc államtitkár, országgyűlési képviselőt. A nagy sikeres választmányi ülés későbbi terítékes bankettjé követve, melyet a Keresztény Szociális Egyesület rendezett dr. Marschall államtitkár részvételével. Az egyesület nevében Zambó Béla Géza kanor, köszöntötte fel dr. Marschall Ferenc államtitkár, aki az összes látogatók egy-egy részét elvezette a városban található Keresztény Szociális Egyesület épületébe meg díszelnének. A jog, igazság és tisztaság jelképeként hírdeti a nemzetet dr. Marschall Ferenc államtitkárban, aki könyvtárat juttatott az

**Kalapot  
Inget  
Nyakkendő  
Keztyűt**

# TAVASZRA

**Rövidárut  
REINHARDT**

divatsarnokból Baja. — Tel. 118.

**Harisnyát  
Retikült  
Combinét-nadrágot  
Hálóinget**

zás. Távol áll tőle a szándék, hogy a hitbizományi reform, a telepítés, a tagosítás, gazdavédelem terén tett intézkedéseket csillogó szavakkal ékesítse, de nyugodt lélekkel állítatja, hogy a kormányzat teljesítette köteleességét; sem jobbról, sem balról jött szélsőséges, sem alulról, sem felülről érvényesülési törekvő befolyásoknak nem engedett; haladt a kétszer kettő egyenlő négy realpolitikája alapján.

A szegénysztály földigényeinek biztosítására a szövetkezeti gondolatot találja helyesnek; melynek iskolai példája a mélykúti bérlő szövetkezet.

Széchenyi gondolataiból ugyszólván semmit sem változtattak meg; sok évized mulasztásainak pótlására az első téglákat ennek a nemzedéknek kell lerakni. Ezt a munkát végzi Gömbös Gyula miniszter-előkormányja.

A kétezer éves keresztény gondolat és a szentsívtváni államesezme olyan fuodamentum, mely még sok ezer esztendő el fog bírni.

Ezt kell megerősíteni, hogy ki tudjuk küzdeni a harminc milliós magyar állam álmokképét.

A frenetikus lelkesedést kiváltott beszéd után Kovács plébános emelkedett szólásra és biztosította dr. Marschall Ferenc államtitkár, hogy Jánoshalma közönsége hűséggel, bizalommal és egységesen áll mögötté és támogatja nemzetépítő munkájában.

Felszóltak még dr. Knézy Lelhel és Jaszits Béla párttitkárok.

## Borotán.

Vasárnap délelőtt Borotára utazott dr. Marschall Ferenc államtitkár. A határon leventesztág várta feldíszített biciklikkel. A nagymise után az egész falu lakossága a templomtéren gyülekezett, ahol Koller László községi főjegyző üdvözölte lelkes szavakkal.

Dr. Marschall Ferenc államtitkár meleg szeretettel köszöntötte Borota község hűséges és ragaszkodó népét; majd hosszabb beszédben ismertette a kormány eredményes munkásságát.

Borota közönsége megragadó spon-

tán lelkesedéssel ünnepelte népszerű képviselőjét.

A beszámolóbeszéd után Bernáth Zoltán borotai, jánoshalmi küldöttség élén kérte a dzsida-szentkai ut kiépítéséhez a megye, az állam hozzájárulásának kieszközölését.

A borotai népgyűlést százötven terítékes bankett követte, melyen Koller László községi főjegyző jól megépített beszédében ünnepelte dr. Marschall Ferenc államtitkárban a „nagy embert”, ki magyarságát önmagának, munkásságának, belső értékeinek köszönheti.

Almássy Imre talpraesett beszéde után dr. Marschall Ferenc államtitkár szólt fel s ismertette a politikai helyzetet. Tóth Márton községi

biró Lantos György főbirót köszöntötte fel, ki meghatva válaszolt.

Délután Rém községben tartott népgyűlésre utazott át dr. Marschall Ferenc államtitkár kíséretével.

Pokorny György plébános üdvözlő beszéde után a községhezaza udvarán tartotta meg beszámolóját a polgárság meleg ünneplése közepette.

Mindenütt magyarruhás lányok fogadták. A bankettekben magyarruhás lányok szolgálták ki a vendégeket. Ugy a jánoshalmi, mint a borotai bankett helyiségeit izlésesen díszítették fel.

A zenekarok mindenütt a Nemzeti Egység indulóját muzsikálták.

## Eckhardt Tibor már megint „megbuktatta” az egész kormányt a független kiscgazdák nagyválasztmányi ülésén.

A bomlásban levő Független Kiscgazdapárt Eckhardt Tibor „vezér” elnöklétével nagyválasztmányi ülést tartott, amelyen a párt életében részben kívülről, részben belülről jelentkező véleménykülönbségek tisztázását tárgyalták. A nagyválaszt-

mányi ülésen Eckhardt nagy beszédet mondott, melyben mint rendesen — szintén éles kirohanást intézett a kormány ellen. Majd az egész kormányati rendszer „bukásáról” számolt be.

## Hét hónapi börtönt kapott a notorius tolvaj cipészegéd.

Szeidl Antal cipészegéd, aki már régebbi ismerőse a bajai fogházaknak, ismét lopás büntetéssel vádolva állott a törvényszék előtt. Szeidl Antal tolvajkörtúrján programjába

vette Nagybaracsokát, Hercegszántót Dávodot és mindenütt lopott. A tolvaj cipézt 8 rendbeli lopás büntetése miatt 7 hónapi börtönbüntetésre ítélték, jogerősen.

## Szerdán és csütörtökön lesznek Baján az időszaki gépjármű és vezetői vizsgák.

A m. kir. belügyminiszter rendelete értelmében a közúti forgalomban résztvevő közhasználatu és magánhasználatu teher-, személygépjárműeknek és pótkocsiknak forgalomképesség és forgalombiztonság szempontjából való megvizsgálása Baján a vásártéren holnap 13 óra délelőtt fél 9 órakor kezdődik.

Felhívja ennélfogva a rendőrkapitányság az említett gépjárművek

valóságos és jogos üzemeltartóit, hogy holnap az üzemben lévő és üzembehelyezendő gépjárműveikkel az említett helyen jelenjenek meg.

A gépjárművezetői vizsga csütörtökön 14 óra délelőtt 9 órakor kezdődik.

Ugyanezen napon jelentkezhetnek orvosi vizsgára azon magánhasználatu gépjárművek vezetői, akiknek a kötelező 3 évi és azon közhasz-

nálatu gépjárművek vezetői, akiknek a kötelező 1 évi orvosi vizsgálati ideje lejárt.

## Jogerőssé vált Szabó Miklós az amerikai gabszter stíliú gántolvaj két hónapi fogház büntetése.

Annak idején megírtuk, hogy a bajai törvényszék két hónapi fogházra ítélte Szabó Miklóst, aki hónapokon át a legnagyobb raffineriával lopta a városi gázvezetékéből a gázt.

Szabó az ítélet ellen ügyvédje útján fellebezést jelentett be a pécsi Táblához.

Most aztán Szabó a beadott fellebezést visszavonta és így a két hónapi ítélet jogerőssé és végrehajthatóvá vált.

## Mit mond dr. Jávor Pál rendőrtanácsos az államrendőrség elmúlt havi működéséről.

Dr. Jávor Pál rendőrtanácsos, az államrendőrség kapitányságának vezetője megnyugtatóan nyilatkoítja Baja város közbiztonsági állapotát.

Az elmúlt hónapban összesen kilencvenegy büntítést írtak ki. A bűnügyi megkeresések száma huszonnyolc, az összes bűncselekmények ötvenkettő. Eredményesen nyomoztak harmincnyolc, eredménytelenül hét esetben. Feljelentettek huszonnyolc, kinyomoztak tizenkilenc, előzetes letartóztatásba helyeztek négy tettest.

Kihágások, illetve bűncselekményekből hiányolag bejelentett két 1042 pengő, ebből meglétrült 615 pengő. Előfordult tizenegy baleset, egy tüzeset, két eltűnést, egy öngyilkosságot. Az államrendőrségi kihágások száma nyolcvankettő, a közigazgatási kihágásoké huszonhárom volt.

— Holnap kezdődnek a városnál a gyűlések. A város elmúlt évi zároszámadása ügyében egybehívott gyűlések holnap kezdődnek. Holnap délután 3 órakor kis, csütörtökön délután ugyancsak 3 órakor közgyűlés lesz a városházán.

**Minden mulandó,  
Az ékszer maradandó.  
Ékszert órát ajándéknak.**

**SZIKLAI MÁRTON**  
órák és ékszerész-nél.

Erzsébet királyné-utca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

**Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.**

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknak igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával. Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női korórák 2 évi javítással már 6 pengőtől.

# HIREK.

— **Esküvő.** Ma délelőtt fél 12 órakor a belvárosi blébánia templomban vezette oltár elé Jóházi István az Angol Magyar Bank pénztárosa Czethoffer Mária urleányt. Az esküvő alkalmából a „Turul” Bajtársi Egyesület Bácska Bajtársi Egyesülete — amelynek Jóházi István törzsfője, diszortolat állott a templom előtt.

— **Dr. Ortay József tanfelügyelő előadása a rendőrelégységeknek.** Ma kedden délután 4 órakor dr. Ortay József kir. tanfelügyelő a bajai rendőrelégységeknek tart előadást. A tanfelügyelő előadásának „A magyar őstörténelem” a legmodernebb megvilágításban az újabb tudományos kutatások segítségével.

— **Ma volt a kórházbizottság ülése.** Ma délelőtt 9 órakor dr. Borbíró Ferenc polgármester elnöklésével tartotta ülését a város kórházbizottsága. Az ülés előadója dr. Róna Dezső egészségügyi főtanácsos, kórházigazgató volt.

— **Étvagytalanságnál,** gyomorhurutnál, gasztrikus láznál, bérekedésnél, emésztési renyhességénél, anyagcserezavaroknál, csalánkiütésnél és bőrvizketésnél a természetes „Ferenc József” keserűvizt rendbehozza a gyomor és a belek működését s megszabadítja a testet a felgyülemlett rothadó anyagoktól.

— **A bácskai és bánáti magyarság elhunyt apostolának bajai kapcsolatai.** Az elszakított Bácska és a Bánát magyarsága megrendülten gyászolja a magyar érdekek apostolának a 73 éves korában elhunyt Molnár László csokái plebános, szentszéki tanácsos halálát. A kiváló hitszónok és történelemtudósunk bajai kapcsolatai is voltak. Molnár László benső barátságban állott a baján lakó Barys Miklós ny. főjegyzővel, akinek osztálytársa is volt.

— **Iskolaszéki ülés.** Csütörtökön délelőtt fél 12 órakor lesz a városi iskolaszéki ülése a polgári fiúiskolában. Az iskolaszéki ülésének gazdag tárgyanyaga van.

— **Május végén feloldódik Baján az ebzárlat.** A legkritikusabb bajai dátum esztendőnk óta az ebzárlat határnapja. Szinte minden esetben új ebzárlatot kellett elrendelnie a hatóságoknak a folyton megújuló veszteltutya marási esetek miatt. A jelenleg érvényben levő ebzárlat, ha addig újabb baj nem történik, május 28-án feloldódik.

— **Megkezdődnek a bajai egyesületek nyári mulatságai.** A bajai társadalmi egyesületek olvasókörök lassan megkezdik nyári mulatságaikat szórakoztató programokat. Ezek között az összejövetelek között rendkívül érdeklődés várja a bajai közönség részéről a Felsővárosi Olvasókör által összehívott műsoros junálisát. A junális első lesz a hasonló programok között, mert éppen június 1-én, pünkösd másodnapján rendezi meg az egyesület. Az ogilis rendezőgárdának lelkes készülődései a junális sikerét ígéri.

— **Holnap lesz Bácsalmáson az espereskerületi tanítógyűlés.** A bacsalmási espereskerület tanítószága holnap, csütörtökön délelőtt tartja kerületi gyűlését Bácsalmáson. A gyűlésen dr. Ortay József vármegyei kir. tanfelügyelő „A vegytanítás alapfogalmai” címen tart általános érdekű előadást.

— **Temetés.** Ma kedden délután temetik Baján Földes József bajai kéményseprőmester feleségét, aki súlyos szenvedések után Budapesten, ahol gyógykezelésnek céljából időzött, elhunyt. Földes Józsefnél ma délután 4 órakor temetik a Kigyó utcai gyászházban.

— **Kommunista forradalom** kitörésétől tartanak Csilében. Mozgósították a köztársasági miliciát, amelynek rendkívül erős felszerelése van. Ennek a polgárőrség-szerű szervezetnek működése egy év óta szünetelt.

— **Végetvetnek** az Olaszország ellen irányuló kiviteli tilalmaknak az Egyesült Államok — jelenti a New York Times, — miután a háborus állapot is végetért.

— **A jugoszláviai radikális unió** drávbánási szervezetének nagy gyűlésén az elnök, Korosec Antal belügyminiszter beszédében célzást tett a francia választások eredményére és hangsúlyozta, hogy a jugoszláv népet az nem aggasztja.

— **Jól viselkednek a fagyoszenetek.** A naptár szerint mával köszöntöttek be a „Fagyoszenetek.” Az ideai változókéony időjárás tekintve a gazdák aggodalommal néztek a három fagyos nap elé. A beköszöntő azonban biztató, mert Pongrácz napja valóságos rekkenő hősségre virradt.

— **Megkezdődött a strandélet a bajai Dunán.** A vasárnap óta változatlanul uralkodó meleg kicsalta az embereket otthonukból. Vasárnap is, de különösen tegnap óriási számú ember özönlött a Dunára. A fürdőszéken tehát hivatalosan is beköszöntött és megkezdődött a vidám strandélet.

— **Palesztinába érkezett** az Egyiptomban állomásozó skót gyalogezred egy zászlóalja és egy könnyű harcikoszi század, hogy örködjék a rend felett, ha a viszálykodó arabok és zsidók újból meg akarják azt zavarni. Több helyen tegnap is zavargások voltak.

— **A szivburok, a szivbillentyűk és a szivizmok megbetegedéseinek kezelésénél** a rendkívül enyhén ható természetes „Ferenc József” keserűvizt fontos segédeszköz, mely reggel felkeléskor egy kis pohárral bevéve a tépcsatorna tartalmát biztosan felhigítja és azt minden megerősítés okozása nélkül igen könnyen levezeti.

## MOZI.

**Szentivánéji álom**  
lesz az Uránia május 13—14-iki műsora.

„A színművészetnek évszázadokra volt szüksége, amíg eljutott ahoz a művészi tökélyhez, melyet a film ugyiszólván néhány évized alatt futott be. Reinhardt rendezői zsenialitása kellett természetesen ahoz, hogy az amerikai Warner filmstúdió a „Szentivánéji álomot,” Sakespeare tündéri vigjátékát vigye filmre. A „Szentivánéji álom” a filmen az álom és a képelet költői szépségeit még művészeibben és káprázatosabban tükrözi vissza, mint a színpadon. A fény, a színek és a hang játéka egy „új” Reinhardtal ismertetett meg bennünket, aki bebizonyította, hogy nemcsak a színpadnak, hanem a filmnek is a mestere. A mozi ezüstváznán tündöklően varázsolta elénk a fantázia mesevilágát és a Sakespearei figurákat a valószínűség köntösébe öltöztette. Virtuoz rendezői hangszerele hangolta együtt a kitűnően megválasztott színészek játékát és meglepetésként hatott az a merész reinhardt-ötlet, hogy egy kis burleszk gyermekszínnel játszotta Puck szerepét. Ez nem csodagyerek, hanem ősz színésztehenség. A gyermek neve, — amelyet mindenkinek meg kell jegyezni — Mickel Rooney.”

Laptulajdonos:  
Dr. KHEZY LEHEL.

Vk. 117 sz.  
1936.

Ph. 11221 sz.  
1936.

### Árverési hirdetés.

Dr. Grünwald Barna, Bp. ügyvéd által képviselt Rothauser Mihály Nádor Tintüjem végrehajtó javára közbenjárással, végrehajtást szenvedő ellen 317 P. 95 f. tőkekövetelés és járulokai erejéig a bp. közp. kir. járásbírósg 203808/936. számú végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 1936. évi április hó 8. napján lefoglalt és 1335 P. fillére becsült ingóságokat, köztük üzletberendezés, áruk, írógép a fenti Ph. számú végzés és a Vht. 103. §-a alapján Baja községbe, végrehajtást szenvedő üzletbe (Zichy B. tér 8.) 1936. évi május hó 16. napjára, délelőtti 12 órára most kitűzött bírói árverésen a legelőbbi ígérőnek, készpénzfizetés ellenében, esetleg a becsár káltharmada részéért is el fogom adni, kivéve a Te 74. §-ában részletezett esetekben.

Ezt az árverést a Vhn. 20. §-a értelmében azoknak a végrehajtóknak (csatlakozóknak) a javára is kitűzöm, akik a hirdetésny kibocsátása napjéig a fenti ingókra kielégítési jogot szerettek és ellenük hatályos ígénykereset nincs.

Baja, 1936. évi április hó 27-én.

Popini László Albert  
kir. járásbírósgati  
végrehajtó.

## URÁNIA

13-án és 14-én  
SHAKESPEARE

### Szentivánéji álom

Főszereplők

DICK POVEL, JAMES CAGNEY, JOE BROWN, VIKTOR JORY, ANITA LOUISE. Puck szerepében MICKEY ROVNEY.

Az első előadás  
filléres helyárral

Hiradó.

## CORSO

Szombaton  
Vasárnap

Budapesttel egyidőben

### Hercegnő házassága

Gyönyörű filmpoperett  
10 felvonásban.

Ezt megelőzi:

A legbájosabb magyar film

### Édes mostoha

A könnyű és mosolyos  
filmje 10 felvonásban.

Hiradó.

## Autóbusz menetrend

Mohács—Bácsalmás között.

Bevárja a Bácsalmás felől érkező vonatot. Csatlakozik a Bácsalmás felé induló vonathoz.

Km.	1	Állomások	2
0	7 <sup>15</sup>	ind. Bácsbokod vasútállomás	14 <sup>25</sup>
3	7 <sup>25</sup>	Bácsborsód	14 <sup>15</sup>
11	7 <sup>45</sup>	Gara községhatár f. m.	13 <sup>55</sup>
15	7 <sup>55</sup>	Gara vasútállomás	13 <sup>45</sup>
16	8 <sup>00</sup>	Gara községháza	13 <sup>40</sup>
24	8 <sup>20</sup>	Csátalja községháza	13 <sup>20</sup>
25	8 <sup>25</sup>	Csátalja vasútállomás	13 <sup>15</sup>
28	8 <sup>35</sup>	Nagybaracska piactér	13 <sup>05</sup>
29	8 <sup>40</sup>	Nagybaracska rév (átkelés)	13 <sup>00</sup>
34	9 <sup>00</sup>	Móriczpuszta f. m.	12 <sup>40</sup>
39	9 <sup>10</sup>	Mohácsi iskola f. m.	12 <sup>30</sup>
42	9 <sup>15</sup>	Riha f. m.	12 <sup>25</sup>
48	9 <sup>25</sup>	érk. Mohács dudapart	12 <sup>15</sup>

Ezen menetrend érvényes 1936. április 7-től.

A járatok menetrendszerű pontossággal közlekednek, de esetleges késésért vagy a járat elmaradásáért felelősséget nem vállalok.

**Szuver János** autóbusz vállalat  
CSÁTALJA 70.

Egyszerű cementlap

Diszes

Márvány mosaik-lap

Favence (csempe)

Mettlach-lap

BURKOLAT

NAGY VÁLASZTÉKBAN

Kutyűrű

Hődfarku cserép

Portland cement

Cementcsövek

Hornyolt cserép

Üstökő; fehér cem.

Cementvályuk

Fával égetettmész

Elszigetelő lemez

Kátránypapír és minden más építőanyag

LEGJUTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ

**Grünhut és Társa**

tégla- és cementárúgyárban  
BAJA — Telefon 160.

### A Máv. menetrend:

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
13 10	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombóvár	14 21	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	22 01	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

### CUKORBETEGEKNEK

**TRESFARIN** szénhidrátmentes  
tápszerek

kenyér, metéltészták, kétszersültek, teasütemények,  
cukrászsütemények, csokoládé, bonbonok, stb.

**GYOMORBETEGEKNEK PYROFARIN**

Savkötő hatású gyógytápszerek **gyomorégés ellen**  
u. m. lisztek, keksz, kétszersült.

Gyáti lerakat: **CSEH és TULGYESI** fűszer és vegyeskereskedése  
BAJA, Váradi érsék-u. 6. — Telefon: 283.

Egy kisebbfajta (250—350

köbcentis) üzempépes

legalkalmasabb ajándékot

**motorkerékpárt Szabó Géza**

keresek megvételre. Cim

puskaművesnél vásárolhat

a kiadóhivatalban.

Erzsébet királyné-utca 13.

**VÉRTES** Szénkereskedelmi  
Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

HÖFEHÉR

**beremendi mész**  
Dunakavics köpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és tünnaparti rak-  
tárunkból minden mennyiségben h a z h o z szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében  
kére ajánlatunkat!

**Ejjeli**  
szolgálatot tart

Ha szépen, jól és olcsón  
akar öltözködni

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

május 11-től május 18-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

GYARMATI EMIL

gyógyszertára.

**ruháit**  
**csináltassa**

Máté Lajos

férfi szabónal

(Sugovicapart).

HIRDETÉSEKET FELVESZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.

**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK**

**PLAKÁT**  
**REKLÁM**  
**IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésebb és  
modern kivitelben készülnek.